

譽名掉失座王佳保 款罰被藥禁服波南布



爭霸戰。
如果伊克隆盛不如期衛冕，巴雷特將訴請歐洲拳擊聯盟取消他的拳王頭銜。因為依規定拳王因疾病、意外無法衛冕時，可取消其拳王資格。

△六月十五日世界拳擊理事會(WB C)重量級拳王湯瑪斯將作第一場衛冕戰，對手是前世界拳王韋佛。湯瑪斯是去年八月打敗維德斯朋，奪得這項拳王頭銜，湯瑪斯有二十六勝利紀錄，只有一場和局，還沒有被擊敗過。

挑戰的韋佛是前世界拳協拳王，有二十七場勝績，但輸十場和一場的紀錄。△歐洲重量級拳王爭霸戰會不會如期舉行，目前尚難定論。

這場拳王賽預定五月十四日在英國舉行，由瑞典籍的拳王伊克隆迎戰英國的挑戰者布魯諾。

由於伊克隆在訓練時手受傷，希望拳賽延期到六月份。但是這場拳賽的經紀人巴雷特堅持拳賽必須如期舉行。

巴雷特說，因為改期將無法再找到可容納九千人的體育館，其次布魯諾將有一場百萬英鎊的比賽在安排中。

布魯諾看好會贏得歐洲拳王頭銜，因此經紀人已接洽下一場何姆斯或世界輕重量級拳王史賓克，打一場歐、美拳王

植物雲記報本

大會不會打，這要看世界拳協對他的處分了。

至於布南波的拳王頭銜是否摘除？必須等待世界拳協(WBA)執委會的裁判。下個月二十六日布南波已安排出戰克魯里打一場衛冕戰，但是這場拳王賽會不會打，這要看世界拳協對他的處分了。

△世界拳擊協會輕量級拳王布南波因服用興奮劑，被罰款一萬五千美元，他的經理也受罰五千美元。布南波是今年二月十六日迎戰馬西尼，為他剛贏來的一次兩人碰面，馬西尼是拳王，布南波是挑戰者。第二戰布南波雖然擊退馬西尼，保住了拳王頭銜，但是賽後的檢驗卻發現他服用興奮劑比賽，經內華達州體育委員會查證確實後，作成以上的罰緩決定。

劉緩決定。

佛韋戰迎將斯瑪湯王拳

大專橄賽昨天落幕 陸官蟬聯大乙冠軍

【台南訊】第十五屆全工專橄欖球賽，在南台工專經六天廿七場比賽，

昨天落幕，大專乙組陸軍官校隊實力超強，不費吹灰之力輕鬆蟬聯冠軍，東

海大學本屆竄出黑馬，勇奪第二，海洋學院第三，成大殿軍。

昨天兩場決賽，陸官對東海有如摧枯拉朽，以數十分之差距，由陸官贏得比賽，東海役因連日硬

比賽，體力透支，無心戀戰，才使比賽呈一面倒。

反而是成大與台大爭第四名的比賽較為激烈，成

大上半場因翼鋒潘毅宏兩次達陣，及前鋒爭邊球突破達陣，攻下十二分，台大只藉一次罰踢得到三分，使成大以十二比三領先上半場。

後半場台大一度力圖振

作，以達陣追成九比十二，

只差三分之緊要場面，但

成大韓籍儒生譚希成前鋒

成功，闖入中央達陣，使

成大以十八比九獲勝。

成大在本屆比賽因簽運

不佳，預賽和陸官同組，

以十二比卅四敗北，此後

每戰皆勝，僅得到第四

名。

大專杯另外兩組已在前

日揭曉，名次如下：

大專甲組：①文化、②輔大、③師大、④北體。

五專組：①崑山工專、

②黎明工專、③南台工專。

